                          Тест: Координация и регуляция                               Вариант 1.
1. У гидры нервная система:   а) узловая,   б) цепочечная,    в) сетчатая.

2. Первой у организмов появилась: а) нервная система, б) гуморальная система.

3. У дождевого червя имеется :                      а)брюшная нервная цепочка; б)боковые нервные цепочки;               в) спинная нервная цепочка.

4. Центральная нервная система состоит из:                                                                             а)брюшной нервной цепочки и нервов,    б) нервов и головного мозга,                                  в) головного мозга и спинного мозга.
5. Головной мозг позвоночных состоит из:                                                                                            а)4 отделов,    б)5 отделов,      в)6 отделов.

6. За ориентацию тела в пространстве отвечает:                                                    а)продолговатый мозг,   б)промежуточный мозг,   в) мозжечок.

7. Ответная реакция на внешние и внутренние раздражения – это:                      а)рефлекс,    б) инстинкт.

8. Железа , которая находится в головном мозге:        а)щитовидная,    б) гипофиз,   в) поджелудочная,    г)надпочечники.
9. Гормон роста выделяется железой:             а)щитовидной,      б) гипофизом,                в) поджелудочной,     г)надпочечниками.

10. По наследству передаются:                                                                                                      а) условные рефлексы;   б) безусловные рефлексы.

11. Фитогормон образуется в клетках:                                                                                                 а) животных,    б) грибов,     в) растений,             г) бактерий.

12. Гормоны относят к:     а) химической регуляции,    б) нервной регуляции.

13. У млекопитающих наивысшего развития достигает:                                               а)большие полушария,   б) мозжечок,     в)продолговатый мозг.

Тест: Координация и регуляция                                      Вариант 2
1. Биологически активны вещества, вырабатываемые в железах внутренней секреции:
а) нуклеиновые кислоты    в) гормоны     б) пищеварительные соки    г) ферменты

2. Система органов, к которой относится щитовидная железа и гипофиз:
а) эндокринная     в) нервная    б) пищеварительная     г) выделительная

3. Ростовые вещества растений не могут:
а) усиливать или замедлять рост и развитие клеток

б) влиять на закладку и развитие почек, образование новых корней

в) влиять на скорость деления клеток камбия

г) регулировать движение отдельных органов растения

4. Нервной ткани нет:
а) у пчелы    в) у осетра  б) у бактерии    г) у крокодила

5. Гормон служит:
а) источником энергии     в) сигналом   б) строительным материалом    г) питательным веществом

6. Движение инфузории-туфельки пище – это:
а) безусловный рефлекс   б) инстинкт   в) раздражимость    г) условный рефлекс

7. У растений рост новых корней зависит от:
а) рефлекса    б) ростовых веществ   в) передачи нервного импульса    г) гипофиза

8. Отдел мозга – мозжечок, отвечающий за координацию движений, хорошо развит:
а) у рыб   в) у пчелы  б) у лягушек    г) у кольчатых червей

9. Нервная система позвоночных образована:
а) только телами нейрона     б) нервными узлами, расположенными на брюшной стороне

в) головным мозгом, спинным мозгом и нервами   г) нервными узлами, расположенными на спине

10. У рыбы хариуса, обитателя прозрачной и чистой воды, прекрасно развит
а) передний отдел головного мозга   б) зрительные доли полушарий среднего мозга

в)задний отдел без мозжечка г) кора головного мозга

11. Средний мозг – главный отдел нервной системы:
а) у птиц    в) у млекопитающих    б) у рыб    г) у насекомых
12.Гормон адреналин выделяется железой:             а)щитовидной, б) гипофизом, в) поджелудочной, г)надпочечниками.

13. Поворот раскрытых и обращенных к солнцу соцве​тий вслед за его перемещением по небосклону у подсолнечника — это пример:
а) раздражимости         б) условного рефлекса          в) безусловного рефлекса

г) всего вышеперечисленного

Тест: Координация и регуляция                                                      Вариант 3
1. К железам внутренней секреции относится:
а) щитовидная железа    б) слюнная железа   в) слезная железа    г) печень

2. Согласование процессов, происходящих в разных частях растений, осуществляется с помощью:
а) нервной системы                          б) выделяемых химических веществ

в) отдельных нервных клеток              г) эндокринной системы

3. Нервные клетки есть:
а) у ромашки в     б) у дождевого червя   в) у амебы г) у белого гриба

4. Химическая регуляция работы организма животного осуществляется с помощью:
а) митохондрий    б) ферментов   в) ядра     г) гормонов

5. Гормон, влияющий на рост животного, выделяется:
а) щитовидной железой   б) гипофизом   в) надпочечниками    г) печенью

6. Способность организма реагировать на воздействие окружающей среды называется:
а) условным рефлексом       б) безусловным рефлексом      в) раздражимостью

г) регенерацией

7. Поворот раскрытых и обращенных к солнцу соцве​тий вслед за его перемещением по небосклону у подсолнечника — это пример:
а) раздражимости         б) условного рефлекса          в) безусловного рефлекса

г) всего вышеперечисленного

8. Сложное поведение лососевых, идущих на нерест, обусловлено:
а) условными рефлексами        б) инстинктом          в) раздражимостью

г) только возбудимостью

9. Функция гормонов заключается в том, что они:
а) регулируют процессы жизнедеятельности                 б) переносят кислород

в) переваривают пищу                                              г) являются строительным материалом

10. Нервная система, состоящая из нервных узлов, окологлоточного нервного кольца и брюшной нервной цепочки, характерна для:
а) простейших    б) кольчатых червей   в) кишечнополостных    г) позвоночных

11. Наивысшего развития кора головного мозга полу​чила:
а) у кишечнополостных    б) у птиц      в) у насекомых     г) у млекопитающих

12.Гормоны разносятся по организму: а) межклеточной жидкостью, б)гемолимфой,     в) кровью.

13. Ростовые вещества растений не могут:
а) усиливать или замедлять рост и развитие клеток

б) влиять на закладку и развитие почек, образование новых корней

в) влиять на скорость деления клеток камбия

г) регулировать движение отдельных органов растения

